
Protokoll från Styrelsemöte Ulrika Byalag. Torsdag 8 december 2005.  

  
Deltagare: Inga-Lill Gustafsson Lennart Staaf  Lars-Göran Engdahl Helene Karlsson 
Göran Rydell 
Frånvarande: Jan-Ove Carlsson / Benet gipsat 
Vivi-Anne Gustavsson / ? 
Kristina Härnkloo / ? 
  
1. Mötets öppnande. 

Ordförande hälsade välkommen och öppnade mötet. 
  

2. Dagordningens godkännande. 
Dagordningen godkändes av mötesdeltagarna. 
  

3. Föregående protokoll. 
Föregående mötesprotokoll godkändes av mötet. 
Angående punkt 5 i aktuellt protokoll, kan meddelas att någon ekonomiredogörelse, 
från  
Byalagets kassör, (K.N.) ännu ej har kommit styrelsen tillhanda. 
  

4. Ekonomirapport – Kassören 
Styrelsen har begärt att få se verifikationer och kassabok från år 2005 - 2006 

Vår kassör, (K.N.), är kallad och lovade komma till mötet, uteblev dock. 
Göran Rydell fick i uppdrag att kontakta K.N på nytt och begära ny tid för ett möte. 
K.N. får bestämma tid och plats för mötet, inom möjlighetens ram. 
Ordförande har från Länsstyrelsen begärt in kassörens ansökningshandlingar för år 
2004, beträffande bygdepeng 1. 
Till dags datum har inget kommit från Länsstyrelsen. 
  

5. Bygdepengs ansökan. 
Bygdepeng för år 2005, är enligt kassören, ej ansökt. 
Firmatecknarna, ref föregående protokoll punkt 11, kan vid dags datum ej göra 
ansökan. 
Eventuell stadgeändring beslutas vid kommande årsmöte. 
  

6. Rapport från styrgruppsmöte. 
-Information om att Unika Ulrika och Styrgruppen har från Linköpings kommun ( 

L.K.) begärt återbetalning av den summan som L.K. erhöll vid försäljning av 
sockenallmänningen, där avkastningen skulle gå till Ulrika Socken. 
Den begärda återbetalningen ska inkorporeras med den befintliga 
Bygdefonden.          
  

-Inbjudan till Lokala utvecklingsgruppen ”Rådslaget” den 20 Nov -05 
Susanne Lilja tog hand om inbjudan. 
  

-Inbjudan att deltaga vid Landhövdingens 60-års firande på Slottet i Linköping. 
Susanne Lilja tog hand om även denna inbjudan. 
  

7. Kopieringskostnader m.m. 
Kostnader för rörliga kostnader såsom Kopiering, Utskrifter samt nerladdning via 
nätet m.m. bör budgeteras inför kommande år. 



8. Inkomna skrivelser. 
-Minnesanteckningar ”Landsbygdsutveckling Möte med landsbygdsgruppen” 

Bil.1 
-Från Christer Sandberg, förslag till vidareutveckling av Internetcafé i Ulrika.    

Bil 2. 
- Från Christer Sandberg, förslag till brev angående miljöåtervinning i Ulrika       

Bil 3 
  
Byalagets beslut angående Bilaga 2 och 3. 
  
2. Internetcafé 
Föreslås att en utvecklingsgrupp bestående av olika kompetenser bildas efter nyår 
för att reda ut förslaget. 
Mötet föreslår att IT-gruppen, där ordförande och vice ordf. är medlemmar, tar 
hand om denna utredning. Om någon kompetens saknas inom gruppen, försök få 
tag i denna. 
Avrapportering inför Byalagets styrelsemöten. 
  
3. Miljöåtervinning i Ulrika. 
Brevet fördelas till Miljökontoret och Kommunkontoret i Linköping, underskrivet 
av Byalagets ordförande. 
  

9. Övriga frågor. 
Ordförande upplyste om att vid eventuellt förhinder till styrelsemöten, kontakta i 
första hand ordförande och meddela förhinder. 
  

10. Nästa möte. 
Nästa styrelsemöte beslutades till den 26 januari -06 kl 19,00 i Sockenstugan. 
Årsmötet är planerat till den 2 Mars -06 kl 19,00 i Sockenstugan 
  

11. Mötets avslutning. 
Ordförande tackar för visat intresse och avslutade mötet. 
  
  
  
  
------------------------------------------------ 
Inga-Lill Gustafsson 
Ordförande 
  
  
  
  
-------------------------------------------------- 
Göran Rydell 
Tf pennförare. 

 


